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Notice (nielad)
Pre kazdu ulohu:

* Na webe testovaca na stranke "Overview" su ¢asové a pamatové limity.
* Z webu testovaca si mdze$ stiahnut baliek, v ktorom je ukazkovy grader, ukazkové
implementacie, priklady vstupu zo zadania a skripty na kompilaciu a spustanie.
* Ku kazdej ulohe mdzes spravit' nanajvys 50 submitov. Zakazdym odovzdavas jeden subor.
* Pri praci s ukazkovym graderom dodrzuj format vstupu zo zadania. Ak tak nespravis, méze
ukazkovy grader robit, ¢o len chce.
* Ak nie je povedané inac, vo vstupoch pre ukazkovy grader su udaje oddelované jednou
medzerou.
* Pri lokalnom testovani rieSeni odporucame pouzit kompilacny skript v balicku. VSimni si, Ze
pouzivame prepinac kompilatora -std=gnu++17.
* Ak nevieS odovzdavat do CMS, mdzZzeS pouZit' nastroj ioisubmit , ktory lokalne uloZi tvoj
submit tak, aby ho po sutazi mohli organizatori otestovat.
o Spusti ioisubmit <task_shortname> <source_file> v adresari obsahujucom
odovzdavany <source_file>.
o Popros dozor, aby odfotil vystup ioisubmit a poslal ho organizatorom. Tento krok je
nutny, bez neho tvoj submit nebude otestovany. (Ak si online, tvoj dozor potom musi
poslat fotku organizatorom.)

Typy premennych

V zadaniach sa z historickych dévodov pouZzivaju generické typy a operacie s nimi: void, bool, int,

int[] (pole)aunion(bool, int[]) (premenna, ktord moze byt bud boolean alebo pole).

V C++ ide v skutocnosti o nasledovné typy a operacie:

void bool int int[]

void bool int std::vector<int>

union(bool, int[]) dizka pola a

std::variant<bool, std::vector<int>> a.size()

V C++ je std::variant definovany v hlavickovom subore <variant>. Funkcia s navratovym

typom std::variant<bool, std::vector<int>> mbze vratit bud bool alebo
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std: :vector<int>. NiZSie uvedeny ukazkovy kod ukazuje tri priklady funkcii, ktoré vracaju nejaky

std: :variant.

std::variant<bool, std::vector<int>> foo(int N) {
return N % 2 == 0,

}

std::variant<bool, std::vector<int>> goo(int N) {
return std::vector<int>(N, 0);

}

std::variant<bool, std::vector<int>> hoo(int N) {
if (N% 2 == 0) {

return false;

}

return std::vector<int>(N, 0);

notice (2 of 2)



